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B-1.1 Zbiera céčka?

Dobre známy rapper DJ. Ony nosí na krku veľký zlatý prívesok v tvare písmena C. O tom, čo ho k tomu viedlo, sa v bulvárnych médiách vedú dlhoročné spory. Prívesok je zhotovený z troch tenkých paličiek, z toho jedna má dvojnásobnú dĺžku ako ostatné. V strede jednej paličky je otvor na zavesenie. Nás zaujíma, o aký uhol sa vychýli prívesok (jeho najdlhšia palička) od zvislého smeru, keď ho takto zavesíme.
B-1.2 Jablčný hod
Sedím si na konári a zrazu dostanem skvelý nápad. Z jedného miesta naraz  hodím rovnakou rýchlosťou v štyri hnilé jablká. Všetky majú rovnako veľkú počiatočnú rýchlosť v, jedno som hodil smerom nadol, druhé vodorovne napravo od seba, tretie naľavo a štvrté nahor. Ktorá dvojica jabĺk sa bude od seba vzďaľovať najrýchlejšie (pred tým než niektoré dopadne na Zem, prípadne mne na hlavu)?

B-1.3 Odporná situácia

Aký je odpor medzi bodmi A, B v sústave odporov na obrázku? Všetky odpory majú odpor R, vodiče sú bez odporu.
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B-1.4 ... jééé, ja vidím atómový vrtuľník

Evka hrala spolu so skupinkou skautíkov hru, pri ktorej sa pozerali na oblaky a snažili sa v nich uvidieť nejaký atómový vrtuľník. Malý skautík Fajo však namiesto toho, aby sa úporne snažil vyhrať, kládol zákerné otázky. Napríklad „Prečo oblaky nepadnú s veľkým hrmotom k zemi? Však sú tvorené vodou, ktorá je skoro 1000-krát ťažšia ako vzduch.“ Ozaj, prečo?
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Na dvoch rovnobežných zvislých špagátikoch je namotaná činka. Valec spájajúci jej závažia má polomer r a zanedbateľnú hmotnosť. Na bočných závažiach (valce s polomerom R a celkovou hmotnosťou M) je opäť na dvoch špagátikoch namotané podlhovasté teleso s hmotnosťou m, takže celé to z boku vyzerá ako sústava na obrázku. S akým zrýchlením sa bude pohybovať činka? Je možné, aby sa pohybovala smerom nahor?

Tento seminár podporujú
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